
 

ЗВІТ 

заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів  
ради Світлани Євдощенко про роботу у  2021 році 

 

Шановні присутні! 
 

Згідно з розпорядженням міського голови від 31.12.2020 №221-р «Про 
розподіл функціональних обов»язків між міським головою, заступником 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, заступником 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючим 
справами виконкому, секретарем міської ради» на мене,  заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів влади, покладена 
відповідальність за здійснення державної політики  у таких сферах: 
промисловості, розвитку економіки, інвестиційної діяльності, бюджету і 
фінансах, культури, соціального захисту, медицини.  

 

У межах своїх функціональних повноважень координую і контролюю 
роботу наступних структурних підрозділів виконкому Баштанської міської 
ради: 

 

- фінансового відділу; 
- відділу бухгалтерського обліку та звітності; 
- відділу з питань розвитку економіки та торгівлі; 
- відділ енергоменеджменту, муніципальних ініціатив, інвестицій;  
- відділ з соціальних питань; 
- центру надання соціальних послуг; 
- відділу розвитку культури і туризму виконавчого комітету Баштанської 

міської ради; 
- Служби у справах дітей; 
- КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Баштанської міської 

ради»; 
- КНП «Баштанська багатопрофільна лікарня». 
 

Очолюю робочу групу з питань легалізації, виплати заробітної плати та 
зайнятості населення, є заступником голови комісії з питань забезпечення 
своєчасності і повноти сплати податків, зборів та інших обов»язкових платежів до 
бюджету, являюсь членом інших комісій та робочих груп при Баштанській 
міській раді. Координую питання гендерної рівності. 

 

  У своїй роботі завжди дотримуюсь Конституції України, Кодексів України, 
законів України, постанов Верховної Ради України, указів та розпоряджень 
Президента України, постанов і розпоряджень Кабінету Міністрів України, 
рішень сесії та виконавчого комітету Баштанської міської ради, розпоряджень 
міського голови, інших нормативно-правових актів України та своєї посадової 
інструкції. 

Звіт мій буде побудований по блокам, а саме по структурним підрозділам. 
 

Фінансовий відділ Баштанської міської ради 



 

З 01.01.2021 згідно вимог чинного законодавства створено окрему 
юридичну особу. Штатний розпис відділу затверджено в кількості  7 шт.од, 
фактично зайняті – 5 шт.од.  

В 2021 році вперше було схвалено Прогноз бюджету Баштанської 
міської територіальної громади на 2022-2024 роки. Прогноз є стратегічним 
документом планування показників бюджету міської  територіальної громади 
на середньостроковий період і основою для надання проєкту бюджету                   
на 2022 рік. 

Метою Прогнозу є створення дієвого механізму управління бюджетним 
процесом, як складової системи управління місцевими фінансами, визначення 
фінансового ресурсу місцевого бюджету на середньострокову перспективу, 
встановлення взаємозв’язку між стратегічними цілями розвитку громади та 
можливостями бюджету у середньостроковій перспективі, забезпечення 
прозорості, передбачуваності та послідовності бюджетної політики. 

Проведено Публічне представлення звіту про виконання бюджету 
Баштанської міської територіальної громади за 2020 рік. 

Підготовлено  проєкти рішень  про виконання  бюджету громади за 
січень – грудень 2020 року, січень – березень 2021 року, січень – липень       
2021 року та січень – вересень 2021 року та подано їх на затвердження до 
 міської ради. 

Підготовлено проєкти рішень про внесення змін до    бюджету громади 
на розгляд до постійних комісій та сесій міської ради. 

Забезпечено виконання бюджету міської територіальної громади.   

Так, надходження податків і зборів  до загального фонду бюджету 
міської територіальної громади (без урахування трансфертів) - 118235,1 тис. 
грн, або 103,1% до річного плану,   приріст до плану склав 3536,2 тис. грн,  до 
відповідного періоду минулого року більше на 14817,6 тис. грн, або на 14,3%.   
 До  спеціального фонду (з урахуванням власних надходжень) надійшло                           
5248,4 тис. грн, або 124,1%  до  річного плану. 

 

З метою збільшення надходжень податків і зборів до міського бюджету        
Баштанської міської ради та залучення додаткових резервів їх наповнення у               
2021 році встановлено жорсткий контроль за станом  виконання дохідної 
частини бюджету. З цією метою постійно  проводиться  всебічний аналіз сплати 
суб’єктами підприємницької діяльності податків і зборів на відповідних 
територіях та дотримання ними зобов’язань по сплаті податків і платежів до 
міського бюджету. Крім того, питання наповнення міського бюджету 
розглядається щомісячно на розширених нарадах при міському голові за 
участю старост.  

Впродовж звітного року зусилля всіх учасників бюджетного процесу                
направлені, в першу чергу, на забезпечення додаткових надходжень до 
бюджету міської територіальної громади, на безумовне виконання у повному 
обсязі надходжень податків і зборів згідно з плановими показниками та 
ефективне використання бюджетних коштів.  
 

Для вирішення проблемних питань, які виникають у ході виконання             
міського бюджету виконкомом міської ради створено міську тимчасову              
комісію з питання забезпечення своєчасності і повноти сплати податків, зборів 



та інших обов’язкових платежів до бюджету (розпорядження міського голови 
від 20.04.2017 № 62-г). За 2021 рік проведено 18 засідань. Крім того, питання 
наповнення  бюджету громади розглядається щомісячно на розширених 
нарадах при міському голові за участю старост та землевпорядників 
територіальних органів виконавчого комітету міської ради. 

Розпорядженням міського голови від 05 липня 2021 року №150-р 
затверджено План заходів щодо поліпшення надходжень до бюджету 
Баштанської міської територіальної громади  податку та збору на доходи 
фізичних осіб, плати за землю, податку на нерухоме майно, відмінне від 
земельної ділянки на 2021 рік. 

Також з метою належного вирішення низки проблемних питань, які 
стосуються підвищенням мінімальної заробітної плати, недопущення 
скорочення працівників та переведення їх на скорочену тривалість робочого 
часу розпорядженням міського голови від 21 серпня 2018 року створено робочу 
групу з питання забезпечення реалізації рішень, спрямованих на підвищення 
рівня оплати праці та дотримання норм законодавства в частині мінімальної 
заробітної плати. 
         За 2021 рік проведено 18 засідань міської тимчасової комісії з питання               
забезпечення своєчасності і повноти сплати податків, зборів та інших 
обов’язкових платежів до міського бюджету на яких розглядалися наступні 
питання: 

- підписання товаровиробниками додаткових угод на рівні 8 відсотків до 
договорів оренди землі,щодо збільшення орендної плати; 
- про використання об’єктів нерухомого майна для господарської 
діяльності; 

- декларування доходів за 2020 рік громадянами-одноосібниками; 
- погашення податкової заборгованості і недопущення утворення нової; 
- справляння акцизного податку з реалізації  суб’єктами господарювання  

роздрібної торгівлі підакцизних товарів. 
Комісією по відшкодуванню збитків відпрацьовано  залучення    

додатково  до  бюджету громади коштів в сумі більше 1,0 млн.грн. 
 

Проведено роботу щодо вчасного формування та затвердження бюджету 
міської територіальної громади на 2022 рік. 

 

 

 

Відділ бухгалтерського обліку та звітності 
 

Відділом досягнуто виконання основної мети діяльності - забезпечення 
контролю за раціональним і якісним використанням коштів згідно з 
кошторисом витрат на утримання Баштанської міської ради, а також 
підвідомчих установ; розподіл коштів, складання зведеної звітності, а також 
відображення у документах достовірної та у повному обсязі інформації про 
господарські операції і результати діяльності, необхідної для оперативного 
управління бюджетними призначеннями та фінансовими і матеріальними 
ресурсами. 
      Забезпечено дотримання бюджетного законодавства при взятті бюджетних 
зобов'язань, своєчасно подано на реєстрацію такі зобов'язання, здійснено 



платежі відповідно до взятих бюджетних зобов'язань, достовірно та у повному 
обсязі забезпечено відображення операцій у бухгалтерському обліку та 
звітності.  

Бухгалтерський облік ведеться відповідно до національних положень 
(стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі, а також інших 
нормативно-правових актів щодо ведення бухгалтерського обліку.  

Складено на підставі даних бухгалтерського обліку фінансову та 
бюджетну звітність, а також державну статистичну, зведену та іншу звітність  в 
порядку, встановленому законодавством. 
      Здійснено поточний контроль за дотриманням бюджетного законодавства 
при взятті бюджетних зобов'язань, їх реєстрації в органах Казначейства та 
здійсненням платежів відповідно до взятих бюджетних зобов'язань, 
правильністю зарахування та використання власних надходжень бюджетної 
установи, веденням бухгалтерського обліку, складенням фінансової та 
бюджетної звітності, дотриманням бюджетного законодавства та національних 
положень бухгалтерського обліку в державному секторі, а також інших 
нормативно-правових актів щодо ведення бухгалтерського обліку 
бухгалтерськими службами бюджетних установ, які підпорядковані бюджетній 
установі. 
     Своєчасно подано звітність до органів Дежавної казначейської служби,  
Управління статистики, Баштанської ОДА. У повному обсязі перераховано 
податки і збори  до відповідних бюджетів.  
     Забезпечено дотримання порядку проведення розрахунків за товари, роботи 
та послуги, що закуповуються за бюджетні кошти, достовірність та 
правильність оформлення інформації, включеної до реєстрів бюджетних 
зобов'язань та бюджетних фінансових зобов'язань, повноту та достовірність 
даних підтвердних документів, які формуються та подаються в процесі 
казначейського обслуговування, правдивою та неупередженою інформацією 
про фінансовий стан бюджетної установи, результати її діяльності та рух 
бюджетних коштів. Атакож забезпечено виконання кошторисів на утримання 
підвідомчих установ, передбачених міськими програмами.  
     Ведеться облік витрат по нарахуванню заробітної плати, відрахуванню 
податків, обов’язкових платежів, і їх своєчасному перерахуванню за 
відповідними напрямками; облік нарахування на заробітну плату працівників 
Баштанської міської ради, забезпечено своєчасність відповідних відрахувань та 
розподіл коштів по підвідомчих установах в межах затверджених кошторисів. 
 Розрахунки проведено в повному обсязі, кредиторська заборгованість 
відсутня. 

 

Відділ з питань  розвитку економіки та торгівлі   
 

Основними завданнями відділу є сприяння всебічному економічному 
розвитку на території громади, забезпечення державної політики з питань 
розвитку підприємництва та регуляторної політики. 

На території Баштанської громади станом на 01.01.2022 року 
зареєстровано 860 юридичних осіб (відокремлені підрозділи) та 846 фізичних  
осіб-підприємців.  



Основним напрямком господарської діяльності на території громади є           
агропромисловий сектор, переважає виробництво зернових, технічних,                    
овочевих культур. Широко розвинуте мале підприємництво. 

Основним промисловим підприємством Баштанської територіальної 
громади є товариство з додатковою відповідальністю «Баштанський сирзавод». 
За 2021 рік обсяг виробництва  промислової продукції (без ПДВ) склав                         
678828,0 тис.грн. 

На території громади є 66964,56 га сільськогосподарських угідь, з них           
ріллі – 56737,67 га. Реалізацією цього потужного природного потенціалу 
займаються  19 найбільших сільськогосподарських підприємств, 217 
фермерських  господарств та 1555 одноосібника. 

 

Протягом року відділом з питань розвитку економіки та торгівлі 
розглядалися документи надані КП» Добробут» на предмет встановлення 
тарифу на вивіз твердих побутових відходів та коригування та встановлення 
тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення по КП» 
Міськводоканал».  

Проведено 11 засідань робочої групи з об’єктивного вивчення питання 
зміни тарифів на послуги з поводження з твердими побутовими відходами та 
коригування, встановлення тарифів на централізоване водопостачання та 
водовідведення.  

Створено реєстр фізичних – осіб підприємців з вказівкою КВЕДу по 
кожному підприємцю. Всього включено в реєстр 613 фізичних осібпідприємців 
по Баштанській територіальній громаді.  

Відділом з питань розвитку економіки та торгівлі за звітний період 
здійснювалися рейди по виявленню осіб, які займаються виносною, виїзною 
торгівлею без укладення договору. За 2021 рік укладено 64 договори на торгові 
місця на суму 32 206 грн. 

Відповідно до звернення громадян  розроблено регуляторний акт «Про 
встановлення заборони продажу пива ( крім безалкогольного), алкогольних, 
слабоалкогольних напоїв, вин столових суб’єктами господарювання (крім 
закладів ресторанного господарства) у визначений час доби в межах 
Баштанської територіальної громади».  

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 22 квітня 2021 року 
№125 затверджено створення робочої групи з питань легалізації виплати 
заробітної плати та зайнятості населення. До складу робочої групи ввійшли 
представники податкової інспекції, ПФУ, центру зайнятості, поліції, КО 
«Правопорядок» та міської ради. 

Робочою групою проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з 
особами щодо дотримання трудового законодавства, які фактично виконують 
роботу в інтересах суб’єкта господарської діяльності та які підпадають під 
поняття «Працівник». За січень-грудень       2021 року проведена інформаційно-

роз’яснювальна робота на території Баштанської ТГ в 72 суб’єктах 
господарювання. За цей період легалізовано 14 чоловік. По 6 суб’єктам 
направлений лист до управління Держпраці Миколаївської області з метою 
здійснення заходів державного нагляду у вищезазначених суб’єктів 
господарювання. В результаті проведеної перевірки головним інспектором 
управління Держпраці в Миколаївській області по одному об’єкту легалізовано 
4 чол.  



Баштанською міською радою укладено 5 угод соціального партнерства з 
суб’єктами господарювання на загальну суму 379,0 тис. грн.  Відповідно до 
угод про соціальне партнерство сторони взяли на себе зобов’язання шляхом 
об’єднання зусиль сприяти підвищенню рівня життя територіальної громади, 
покращанню добробуту та соціальної інфраструктури на тій території, де 
працюють небайдужі товаровиробники, які дбають про розвиток громади. Це − 
СТОВ «Дружба» (74,0 тис. грн, керівник Кравчук Т.М.), ТОВ «Зоря Баштанки» 
(100,0 тис. грн, керівник Гераков О.В.), ФОП Дорош П.І – 33,0 тис. грн, ТОВ 
«ФРЕЯ-АГРО» − 160,0 тис. грн (керівник Чернуха С.А.), ТОВ НВА 
«Землеробець» − 11,2 тис. грн (керівник Шевель І.В.).  

 

Крім того, з 01.04. 2021 року до відділу з питань розвитку економіки та 
торгівлі були передані колективні договори з управління соціального захисту 
населення райдержадміністрації в кількості 69 штук. Протягом року здійснено 
повідомну реєстрацію по 39 договорам.  

У 2021 році проведено 278 закупівель в системі «PROZORRO» на суму 18 
145 900 грн. Економія склала 1 266,3 тис. грн. 

 

Відділ енергоменеджменту, муніципальних ініціатив, інвестицій 

 

Проведено роботу з підготовки та подачі проектів та пакету документів 
до них, для участі у конкурсному відборі інвестиційних програм та проектів 
регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів ДФРР в 
Миколаївській області у 2022 році: 

 1) «Нове будівництво ярмарково-фестивальної площі - трансформера 
«Ярмаркова» по вул. Театральна, в м. Баштанка, Баштанського району 
Миколаївської області», загальна кошторисна вартість 11758,068 тис. грн. 

2) «Капітальний ремонт Баштанського опорного закладу ЗСО I-III ст. 
№1 по вул. Героїв Небесної сотні (Баштанської республіки), 32 в м. Баштанка 
Миколаївської області. (Коригування)», загальна вартість 84605,933 тис. грн. 

На участь у щорічному обласному конкурсі проєктів та програм 
розвитку місцевого самоврядування підготовлено та подано 2 проєкти: 

1. «Впровадження нових медичних послуг в КНП «Баштанська 
багатопрофільна лікарня» Баштанської міської ради Миколаївської області» 

загальна вартість 559,755 тис. грн, з них: з обласного бюджету 335,853 тис. грн, 
з міського бюджету - 215,902 тис. грн, організації – партнери – 8,00 тис. грн. 

2. «Покращення санітарного та екологічного стану Баштанської 
територіальної громади», загальною вартістю 794,700 тис. грн, з них: з міського 
бюджету − 309,880 тис. грн, з обласного − 476,820 тис. грн, кошти 
організаторів-партнерів – 8,0 тис. грн. 

Проєкт «Впровадження нових медичних послуг в КНП «Баштанська 
багатопрофільна лікарня» Баштанської міської ради Миколаївської області» 
загальна вартість 559,755 тис. грн, профінансовано у 2021 році. 

Завершено реалізацію Бюджету участі 2020 року в 2021 році, а саме такі 
проєкти-переможці: 

1. «Зробити місто кращим можеш саме ти!» (автор проєкту Світлана 
Березовська, м. Баштанка)  

2. «Освітлення переїзду між вулицями Грушевського та Шевченка в 
селі Явкине» (автор проєкту Олег Волович, с. Явкине)  



3. «ДД – добрі дії для дітей: доукомплектування дитячого майданчика 
на території мікрорайону «Зоря Інгулу» (автор проєкту Світлана Лященко,                    
м. Баштанка)  

4. «Пам’ять, яка має жити вічно» (автор проєкту Лариса Фігура,                      
с. Новоєгорівка) 

5. «Спортивний майданчик дворових тренажерів у парку «Весняний» 
(автор проєкту Олена Золотухіна, с. Христофорівка) 

6. «Гімназійна їдальня – зона комфорту дітей» (автор проєкту 
Світлана Гапішко, м. Баштанка)  

Проведено Бюджет участі 2021 року. Визначено 10 переможців, що 
фінансуватиметься у 2022 році. 

Громадська ініціатива: 
1. «Облаштування сучасного парку відпочинку Новоєгорівців»                          

с. Новоєгорівка (автор проекту Лариса Фігура, 70,000 тис. грн). 
2. «Water is the source of life» (с. Явкине, автор Олександр Коврига, 

69,600 тис. грн). 
3.  «Спортивно-оздоровчий майданчик на вул. Шкільній» (с. 

Плющівка, автор Віктор Прокопчук, 63,869 тис. грн). 
4.  «Парк відпочинку «Мрія» (с. Новоіванівка, автор Сніжана 

Якименко, 70,000 тис. грн). 
Освіта: 
1. «Інтерактивні технології для гармонійного розвитку дітей»                               

(м. Баштанка, автор Оксана Єсипенко, 70,000 тис. грн). 
2. «Творчий простір дитинства» (м. Баштанка, автор Світлана 

Гапішко, 69,330 тис. грн). 
3. «Кабінет фізики у Добренській ЗОШ І-ІІІ ступенів Баштанської 

міської ради» (автор Марія Бойчук, 68,070 тис. грн). 
Культура: 
1.  «Радість творчості» (м. Баштанка, автор Ольга Крамаренко,                   

70,000 тис. грн). 
2. «Сучасний громадський простір у Баштанській публічній 

бібліотеці» (м. Баштанка, автор Михайло Шатній, 69,985 тис. грн). 
3. «Розвиток закладів культури» (м. Баштанка, автор Світлана 

Березовська, 69,606 тис. грн). 
 

Подано заявку на отримання грантової допомоги по проєктах безпека 
людини від Програми «Кусаноне» − «Забезпечення сучасною медичною 
технікою для надання первинної медико-санітарної допомоги лікарями 
загальної практики сімейної медицини населенню Баштанської громади 
Миколаївської області». 

 

Оновлено інвестиційний паспорт громади на 2021рік. 
 

Пройдено відбір на участь у проєкті Міжнародної організації з міграції 
(МОМ) в Україні «Долучайся, взаємодій, створюй: активна молодь та місцева 
влада на захисті довкілля», що фінансується Посольством Великої Британії в 
Україні. До участі у проєкті залучено молодіжну ініціативну групу (МІГ) 
громади, до складу якої входять представники Молодіжної ради при міському 
голові. У рамках проєкту, членами МІГ взято участь у серії онлайн навчань, 



зустрічах з обміну досвідом, а також реалізовується проєктна заявка 
«Екологічна перезагрузка», до основних заходів якої ввійшли: проведення 
воркшопів для старшокласників Баштанських закладів середньої освіти, 
придбання пластикових контейнерів для роздільного збору ТПВ, металевих урн 
для сміття та роздаткового матеріалу для воркшопів.  

Розпочато участь у Програмі EU4ResilientRegions «Міцні регіони – 

Спеціальна програма підтримки України» Європейського Союзу спільно з 
Німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ), що планується 
реалізувати у сферах соціального захисту, надання адміністративних послуг та 
послуг з охорони здоров’я. 16 грудня 2021 року підписано Меморандум про 
співпрацю.  

Розроблено та затверджено Концептуальну записку на проєкт 
«Створення культурно-спортивного комплексу пансіонатного типу на базі 
Баштанського ДНЗ «Теремок» по вул. Яновського, 2 м. Баштанка 
Миколаївської області» та передано спеціалісту Програми DOBRE для 
розробки техніко-економічного обґрунтування. 

У 2021 році завершено реалізацію проєкту спільно з Програмою DOBRE 

«Покращення матеріально-технічної бази комунального підприємства шляхом 
придбання спецтехніки для ремонту та обслуговуванню доріг», загальною 
вартістю 1601,15309 тис. грн, з яких кошти громади − 498,44146 тис. грн та 
кошти Програми − 1 102,71163 тис. грн. 

 

Надання соціальних послуг населенню 

 

Для надання соціальних послуг населенню громади в 2021 році створено 
відділ з соціальних питань  виконавчого комітету міської ради, КУ «Центр 
надання соціальних послуг», Службу у справах дітей. 
 

 Протягом 2021 року забезпечено виконання  заходів міської програми 
«Турбота», згідно яких профінансовано (558,1 тис.грн):  

надання адресної допомоги, які перебувають у СЖО  – 102,8 тис.грн,  
надання матеріальної допомоги на поховання (щомісяця) -    39,6  тис.грн, 
надання одноразової матеріальної допомоги сім’ям загиблих та померлих 

учасників бойових дій в Афганістані, учасникам війни в Афганістані та 
учасникам бойових дій на території інших країн – 31,5 тис.грн, 

 виплату з місцевого бюджету одноразової матеріальної допомоги 
громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 1 категорії 
– 5,0 тис.грн,  

надання одноразової матеріальної допомоги учасникам бойових дій у 
роки Великої Вітчизняної війни та у роки війни з Японією до річниці Перемоги 
у Великій Вітчизняній війні  - 4,1 тис.грн, 

надання матеріальної допомоги військовослужбовцям, які приймали 
участь в АТО на сході України – 101,5 тис.грн, 

надання матеріальної допомоги сім»ям загиблих та померлих учасників 
операцій об»єднаних си л (АТО) на сході України – 10,0 тис.грн, 

відшкодування витрат ПАТ «Укртелеком» за надані телекомунікаційні 
послуги пільговим категоріям громадян  -22,7 тис.грн, 

відшкодування витрат АТ «Укрзалізниця» за надані послуги з 
перевезення пільгової категорії населення  - 18,8 тис.грн, 



надання матеріальної допомоги особам з інвалідністю, які потребують 
процедури гемодіалізу в КНП «Багатопрофільна лікарня Баштанської міської 
ради» - 12,0 тис.грн, 

видачу продовольчих наборів особам з інвалідністю І групи та дітям з 
інвалідністю − 166 шт. на суму 33,2 тис. Грн, особам похилого віку − 214 шт. на 
суму 42,8 тис. грн. 

видачу солодких подарунків до свят 345 дітям на суму 23,6 тис. Грн, 
компенсацію за пільгове перевезення громадян залізничним транспортом  

-             18,8 тис.грн 

надання пільг населенню на ЖКП (інваліди по зору) – 32,3 тис.грн, 
надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні 

послуги –  56,2 тис.грн  та ін. – 9,9 тис.грн. 
 

Затверджено Перелік адміністративних послуг, які надає відділ з 
соціальних питань виконавчого комітету Баштанської міської ради 

 

Відділом надано 2018 консультацій громадянам з питань призначення 
різних видів допомог, пільг та субсидій; видано 585 повідомлень громадянам 
щодо призначення / не призначення допомог, пільг та субсидій; прийнято 
документи на призначення допомог, пільг та субсидій в паперовій формі від   
535 осіб та передано управлінню соціального захисту населення на 
призначення.  

Через програмний комплекс «Соціальна громада» прийнято                 
1608 електронних справ та передано в електронному та паперовому вигляді на 
призначення до управління соціального захисту населення Баштанської 
райдержадміністрації.  

Направлено на літній відпочинок дітей, а саме: ПДЗОВ «Динамо» м. 
Очаків − 5 дітей, ПДЗОВ «Маяк» с. Рибаківка − 6 дітей. На базах відпочинку 
оздоровлено 19 учасників бойових дій та членів їх сімей.  

 

Центр надання соціальних послуг  
Комунальну установу «Центр надання соціальних послуг» було створено 

рішенням сесії Баштанської міської ради від 04.01.2021 № 3 шляхом 
реорганізації (перетворення) Територіального центру соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг) Баштанського району.  

Основною метою діяльності Центру є сприяння у розв'язанні проблемних 
питань і надання соціальних послуг громадянам похилого віку, особам з 
інвалідністю, які проживають на території громади та перебувають у складних 
життєвих обставинах й потребують сторонньої допомоги.  

Штатна чисельність установи – 50 шт. одиниць. У Центрі функціонує 3 
відділення:  

-  відділення соціальної роботи;  
-  відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового 

проживання; 
 - відділення соціальної допомоги вдома.  
 

В Центрі за 2021 рік було виявлено й надано послуги 935 громадян, які 
потребували сторонньої допомоги,  



В центрі 20 соціальних робітників надають послуги підопічним. 
Соціальні послуги надаються і мешканцям інших громад (Інгульська, 
Привільненська). 

 

 Вартість утримання підопічного на місяць у середньому складає   
11223,74 грн. 16 підопічних забезпечені 4-х разовим харчуванням. 

Підопічні забезпеченні м’яким та твердим інвентарем, сезонним одягом 
та взуттям. У відділенні проведено поточний ремонт фасаду будинку, оновлено 
альтанку для відпочинку (благодійно замінено дах), косметичний ремонт 
кімнат. Покращено матеріально-технічну базу кухні – придбано дві газові 
плити, столи та меблі з нержавіючої сталі для безпечного приготування їжі, 3 
змішувачі води на кухню та в душову кімнату, багатофункціональний 
пилосмок, водонагрівач, пральну машину автомат, килимове покриття, 
електрочайники, тонометр, безконтактний термометр, захисні маски, рукавиці.  

 Одним із напрямків центру є професійна допомога сім'ям з дітьми, які 
опинились у складних життєвих обставинах, у визначенні причин власних 
проблем і подальший спільний пошук можливостей для їхнього вирішення 
шляхом надання комплексу соціальних послуг. Під час соціального супроводу з 
даними сім’ями здійснювалася індивідуальна робота з прийомними батьками та 
опікунами. Із дітьми проводились бесіди, консультації для допомоги у набутті 
навичок самостійного життя у соціумі, формування відповідальності, 
попередження негативних явищ 

З метою усунення причин, які ведуть до появи складних життєвих 
обставин в житті дитини та забезпечення комплексної допомоги сім'ям та 
особам, які опинилися в складних життєвих обставинах, відпрацьовано 
механізм співпраці з службою у справах дітей міської ради, службою у справах 
дітей Баштанської РДА, філією державної установи «Центр пробації», іншими 
установами та закладами громади.  

Запроваджено соціальну послугу денного догляду для осіб з інвалідністю, 
громадян похилого віку. Соціальною послугою денного догляду охоплено       
12 підопічних.  

Денний догляд дітей з інвалідністю забезпечують педагог та 
вчительреабілітолог. 8 дітей отримують послугу щодня. Дітей з інвалідністю до 
ЦНСП доставляє мікроавтобус установи, після реабілітації додому в супроводі 
вчителя. Для дітей запровадженні навчальні сніданки. Діти з інвалідністю 
забезпечені новими умовами денного догляду (облаштовано 2 кімнати, 
закуплені нові килими, забезпечені щоденні сніданки).  

 

 

Рішенням Баштанської міської ради від 04.03.2021 № 19  у складі міської 
ради створено службу у справах дітей. Штатна чисельність служби становить                  
2 штатні одиниці: начальник та головний спеціаліст. Служба у справах дітей 
Баштанської міської ради зареєстрована як юридична особа та розпочала свою 
діяльність 02.04.2021. 
 За звітний період начальником служби на особистому прийомі прийнято 
119 громадян з питань, що стосуються захисту прав та законних інтерсів дітей. 
Крім цього, розглянуто 11 письмових звернень громадян. Також розглянуто                 
4 звернення, що надійшли на урядову «Гарячу лінію».  



 Протягом року спільно з працівниками Баштанського районного відділу 
поліції ГУНП у Миколаївській області з метою запобіганню дитячій 
бездоглядності та безпритульності проведено 11 рейдів «Діти вулиці». 
 В рамках співпраці з суб’єктами соціальної роботи працівниками служби 
у справах дітей міської спільно з працівниками Комунальної установи «Центр 
надання соціальних послуг Баштанської міської ради», старостами 
старостинських округів проводилися обстеження умов проживання дітей, які 
опинилися в складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування. Протягом звітного періоду обстежено умови 
проживання 219 дітей. 

 В результаті проведеної протягом звітного періоду роботи виявлено та 
взято на облік служби 16 дітей, які опинилися в складних життєвих 
обставинах. Загалом на обліку служби перебуває 60 дітей, які опинилися в 
складних життєвих обставинах. 

З метою популяризації сімейних форм виховання в громаді службою 
протягом року проводилася інформаційно-роз’яснювальна робота серед 
населення. Опубліковано 3 статті з даної тематики у «Віснику Баштанської 
територіальної громади». 

У ІV кварталі 2021 року службою у справах дітей Баштанської міської 
ради підготовлено 1 висновок про доцільність усиновлення 1 дитини, 
позбавленої батьківського піклування, та 1 висновок про доцільність 
усиновлення 1 дитини вітчимом. 
 Крім цього, рішенням виконавчого комітету Баштанської міської ради                       
від 01.12.2021 № 257 створено дитячий будинок сімейного типу на базі 
родини Єременка Ігоря Леонідовича та Єременко Марини Олександрівни у 
житловому будинку, який належить до комунальної власності територіальної 
громади Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області, 
за адресою: Миколаївська область, Баштанський район, м. Баштанка,                               
вул. Європейська,   буд. № 10. Наразі в будинку виховується 5 дітей, 

позбавлених батьківського піклування. 
Рішенням Баштанської міської ради від 09.09.2021 № 2 затверджено 

Цільову соціальну програму забезпечення житлом дітей-сиріт,  дітей,  
позбавлених  батьківського  піклування,  та  осіб  з  їх  числа в 
Баштанській міській раді на 2021-2023 роки. 

Рішенням Баштанської міської ради від 02.12.2021 № 6 затверджено 
Комплексну програму захисту прав дітей Баштанської міської ради 
«Дитинство» на 2022-2023 роки. 
 

Розроблено План дій з реформування системи інституційного догляду 
та виховання дітей у Баштанській міській раді на 2022-2023 роки, який 
затверджено на сесії міської ради 23.12.2021. 
  

Станом на 16.12. 2021 року на первинному обліку служби у справах 
дітей Баштанської міської ради перебуває 76 дітей. З них: 30 – дітей-сиріт, 
46 дітей, позбавлених батьківського піклування. Сімейними формами 
виховання охоплено 84,2 % дітей. Протягом року відсоток дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування, охоплених сімейними 
формами виховання збільшився на 5,8% (на початок 2021 року становив 
78,4%). 



 

Рішенням Баштанської міської ради від 27.05.2021 № 4 затверджено 
перелік адміністративних послуг, що надаються службою у справах дітей 
міської ради, розроблено 26 інформаційних та 26 технологічних карток цих 
послуг. 

З метою профілактики та попередження правопорушень і злочинності 
серед дітей, запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, захисту 
прав дітей, у тому числі від жорстокого поводження та будь-яких форм 
експлуатації та насильства, службою у справах дітей міської ради укладено 
угоди про співробітництво та організацію взаємовідносин з Баштанським 
опорним закладом загальної середньої освіти № 1, Баштанським опорним 
закладом загальної середньої освіти № 2 та Баштанською гімназією. Також 
розроблено плани спільних дій закладів освіти, служби у справах дітей та 
Баштанського відділу поліції щодо попередження правопорушень серед 
дітей. 

 

Відділ розвитку культури і туризму 

виконавчого комітету Баштанської міської ради 
 

До мережі входе 18 закладів культури: КЗ «Баштанський міський 
Будинок культури», 8 − сільських будинків культури, 4 − сільські клуби, 
міський культурний центр, Явкинський сільський культурний центр (центр 
дозвілля), КЗ «Баштанська дитяча музична школа»,       КЗ «Баштанський 
краєзнавчий музей» з філією Музей історії та образотворчого мистецтва с. 
Христофорівка, КЗ «Баштанська публічна бібліотека» з 10 відокремленими 
структурними підрозділами: міська та сільські бібліотеки-філії.  

 

У 2021 році на галузь «Культура і мистецтво» використано               
14936,6 тис. грн, у тому числі кошти загального фонду склали 14125,1 тис. грн, 
спеціального фонду − 811,5 тис. грн. За звітний період залучено благодійних 
внесків, грантів та дарунків на суму 192,0 тис. грн, надано платних послуг на 
суму 157,8 тис. грн, від оренди приміщень надійшли кошти в сумі 17,8 тис. грн. 
 

Фінансування у 2021 році заходів Програми розвитку культури на 
території Баштанської міської ради на 2021-2023 роки проведено у сумі 235,0 
тис. грн 

Матеріально-технічне забезпечення та проведення ремонтів у 
закладах культури громади КУ «Баштанська дитяча музична школа» 

Придбано матеріали для поточного ремонту даху приміщення музичної 
школи на суму 7700,00 грн.  

КЗ «Баштанська публічна бібліотека»  
Придбано матеріали для поточного ремонту даху приміщення бібліотеки 

на суму 5404,00 грн, з них: 3138,60 грн бюджетні кошти, 2265,40 грн кошти 
спеціального фонду. Для покращення матеріально-технічної бази бібліотеки 
придбано багатофункціональний принтер на суму 9625,00 грн за рахунок 
депутатських коштів обласної ради (Гомерський В.С.) Книжковий фонд 
бібліотеки поповнився новою художньою літературою на суму 123186,04 грн за 
рахунок благодійної допомоги.  

КУ «Баштанський краєзнавчий музей»  



Придбано експозиційні вітрини для філії музею історії та образотворчого 
мистецтва с. Христофорівка для оригінальних музейних експонатів на суму 
7700,00 грн  

Клубні заклади  
Придбано батути на суму 35495,00 грн за рахунок депутатських коштів 

обласної ради (Гомерський В.С.) для Добренського СБК, Новоєгорівського 
СБК, Пісківського СБК, Новогеоргіївського СК, Баштанського міського 
культурного центру.  

Виконуються роботи по поточному ремонту Добренського СБК на суму 
83780 грн: за рахунок депутатських коштів обласної ради (Гомерський В.) − 
23179 грн, за рахунок коштів міського бюджету 40601 грн та благодійних 
коштів 20000,00 грн.  

Покращення матеріально-технічної бази Новоєгорівського СБК: придбано 
проєктор з екраном на суму 46150,00 грн та за рахунок депутатських коштів 
обласної ради (Фроленко В.О). Придбано матеріали для поточного ремонту 
електропроводки, прожектора на сцену, мікрофон вокальний для 
Новоєгорівського СБК на суму 10000,00 грн за рахунок благодійних коштів.  

Виконані роботи по ремонту водомережі Плющівського СБК на суму 
2429,70 грн за рахунок коштів міського бюджету.  

Виконані роботи по проведенню Інтернету в Новопавлівському СБК за 
рахунок коштів міського бюджету на суму 2100,00 грн.  

Встановлення охоронної сигналізації МБК на суму 48179,40 грн. за 
рахунок коштів міського бюджету.  

Виконані часткові роботи по капітальному ремонту Явкинського СКЦ на 
суму 172428,00 грн.  

Виконані роботи по встановленню модемного зв’язку по газопостачанню 
в топковій міського будинку культури на суму 250252,00 грн.  

За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
реалізацію заходів, спрямованих на підвищення доступності широкосмугового 
доступу до Інтернету в сільській місцевості проводиться Інтернет у 
Пісківському СБК, Новогеоргіївському СК, Новоіванівському СБК, 
Новосергіївському СК, Зеленоярському СК, Шевченківському СК, 
Христофорівському СБК.  

Поточний ремонт цоколю Новопавлівського сільського будинку культури 
− 4000 грн. 

 

Досягнення закладів культури  
 

Сьогодні у клубних закладах працює 79 клубних формувань:                   
КЗ «Баштанський міський Будинок культури» − 26, міський культурний центр 
− 2, Добренський сільський будинок культури − 6, Новосергіївський сільський 
будинок культури − 3, Новоєгорівський сільський будинок культури − 7, 
Новоіванівський сільський будинок культури − 6, Новопавлівський сільський 
будинок культури − 4, Пісківський сільський будинок культури − 4, 
Явкинський сільський культурний центр (центр дозвілля) − 2, 
Христофорівський сільський будинок культури − 3, КЗ «Плющівський 
сільський будинок культури» − 8, Зеленоярський сільський клуб − 2, 
Шевченківський сільський клуб − 2, Зеленоклинський сільський клуб − 2, 
Новогеоргіївський сільський клуб − 2.  



Проведено понад 368 різнопланових культурно-мистецьких заходів. 
 

За вагомі творчі досягнення 8 творчих колективів носять почесне звання 
«народний», 1 − «зразковий». Протягом 2021 року творчі колективи та окремі 
виконавці принесли низку вагомих здобутків та результатів: 18 Гран-прі, 25 
перших місць, 15 других місць та 2 третіх місця (КЗ «Баштанський міський 
Будинок культури»), сільські клубні заклади отримали 1 Гран-прі, 11 перших 
місць, 6 других місць та 12 третіх місць. 
 

КЗ «Баштанська дитяча музична школа» У музичні школі навчається    
117 учнів. На пільгових умовах навчається 28 учнів: 100 % пільгою 
користується − 14 учня (діти сироти, діти позбавлені батьківського піклування, 
діти з багатодітних та малозабезпечених сімей та діти-інваліди), 50% − 14 учнів 
(діти із сімей, де навчається 2 і більше дітей та діти, які навчаються на                
2 інструментах). Оплата за навчання становить 215 грн, 155 грн. 

Приємно відзначити, що вихованці школи отримали одне Гран-прі, 13 
перших місць, 11 других місць, 7 третіх місць. 
 

КЗ «Баштанська публічна бібліотека» 

 

 КЗ «Баштанська публічна бібліотека» та її сільські бібліотеки-філії беруть 

активну участь у реалізації всеукраїнських, обласних, районних програм, 
конкурсах та акціях в галузі просування книги та читання. Турбуючись про 
поповнення фондів сучасними виданнями, КЗ «Баштанська публічна 
бібліотека» взяла участь у проєкті «Програма поповнення фондів публічних 
бібліотек» від Українського інституту книги і отримала перемогу. Книжковий 
фонд поповнився найкращими топовими книжками української та світової 
літератури. 

При бібліотеці працює літературно-мистецький клуб «Роксолана», 
молодіжний клуб «Арт-Грані», пізнавально-розважальний клуб «Читацький 
вулик», у філіях можна відвідати жіночий клуб «Мальви» (Новопавлівка), 
читацьке об’єднання «Моя садиба» (Новоіванівка), краєзнавчий клуб 
«Ріднокрай» (Христофорівка). У КЗ «Баштанська публічна бібліотека» 
започатковано поетичний відео-марафор «Мак пам’яті : згадуємо, пам’ятаємо, 
бережемо», проводиться година кіно, покази мультиплікаційних фільмів. 
 

 

 

 

 

КЗ «Баштанський краєзнавчий музей» 

Основними напрямами роботи музеїв є науково-дослідна діяльність, яка 
полягає в роботі в бібліотеках міста та області, Миколаївському обласному 
державному архіві, написанні статей та участь в науково-практичних 
конференціях історико-краєзнавчого напрямку, семінарах, вебінарах, курсах 
підвищення кваліфікації (за 2021 участь з доповідями в ХІІ Миколаївській 
обласній науковій краєзнавчій конференції, у 8-вебінарах, 5-ти всеукраїнських 
онлайн конференціях з історії, збереження нематеріальної культурної 
спадщини, цифровізації музеїв, музейної педагогіки, інклюзивної освіти,  



 

За рік було проведено 186 екскурсій та відвідало 4479 осіб, з яких майже 
2500 це діти від 6 до 18 років. Другий рік поспіль був проведений конкурс 
дитячого малюнку «Музей очима дітей», кількість учасників якого з кожним 
роком стає більшою, а географія охоплення виходить далеко за територію 
Баштанської громади, учасниками конкурсу стали жителі міст Рівне, Миколаїв, 
Дніпро, ІваноФранківськ.  

Співробітники музею популяризують історичну спадщину нашого краю 
на шпальтах газет, соціальних мережах, тематичних виставках за 2021 рік – 

було створено 16 виставок (в тому числі 4 пересувні).  
 

 КНП «Баштанська багатопрофільна  лікарня»  
 

        У  2021 році   на  виконання  Закону  України  від 15 грудня  2020 №4100-

д «Про   внесення  змін  до  Бюджетного  кодексу  України» лікарню  передано  
на  баланс Баштанської  міської  ради та  змінено  її назву  на    «Баштанська 
багатопрофільна  лікарня»  Баштанської міської  ради Миколаївської   області. 
     Фінансування  здійснюється за  договором  з  Національною  службою    
здоров»я  України «Про медичне  обслуговування  населення  за  програмою  
медичних   гарантій», було   замовлено  14 пакетів  медичних  послуг . У  2021 
році   лікарня   отримала  чотири  додаткові  пакети  медичних  послуг. 
     Енергоносії  фінансуються  шляхом  співфінансування  з    бюджетів   
трьох ОТГ. Всього  виділено  на  рік  4258046  грн.  на  енергоносії  та  
229473грн  на  придбання  витратних  матеріалів  для  роботи  призивної  
комісії, придбання  антирабічної   вакцини, 747800грн. - на  забезпечення  
хворих  на  цукровий  і  нецукровий  діабет  інсулінами . 
 За результатами    конкурсу  проектів  та  програм  розвитку  місцевого  
самоврядування  придбано  дентальний   рентгенівський    апарат за 233700 грн 
та  гістероскоп за   312195 грн. Разом  545895 грн (з  них  283222 грн з  
обласного  бюджету, 205081 - з  міського  бюджету та 57592  грн - власні кошти 
лікарні). 
      На  базі  КНП  «Баштанська  багатопрофільна  лікарня» у  2021 році  до  
травня  та  починаючи з 28 жовтня  розгорнуто  госпітальну  базу  для  
лікування  пацієнтів  з  гострою  респіраторною  хворобою  СОVID -19 на        
50 ліжок. Надзвичайна  увага  приділяється проблемі  безперебійного  
забезпечення  киснем. Для  вирішення  питання   виділено   всього              
4030,0  тис. грн. на  придбання  та  встановлення  кисневої  станції,   з  них 
3000,0 тис .грн - з  державного  бюджету,  500 тис . грн.- з бюджету  міської  
ради   та  530 тис. грн. - з  коштів  лікарні. Станцію  встановлено 13 січня      
2022 року.  За  рахунок  субвенції  з  державного  бюджету  у  грудні    
придбано  107 функціональних  ліжок, 3 апарати  ШВЛ, цифрова  
рентгенографічна  система, система  ультразвукова  діагностична,  дві лампи  
операційні, система СІПАП, 10 моніторів  пацієнта,  насос для  ентерального  
харчування,  15 насосів   шприцевих  інфузійних, стерилізатор паровий, 
дизельний  генератор, мийно-дезинфекційна  автоматична  машина для  



ендоскопів та  інше  медичне  обладнання   на  загальну  суму 15850,4 тис. грн. 
Також  у  грудні   за  рахунок   обласного  бюджету   придбано  ліки, засоби  
дезінфекції, засоби  індивідуального  захисту  для  подолання  спалаху хвороби  
СОVID -19 на  163835 грн. 
        Роботи  по   ремонту  приймального  відділення у  стадії  завершення.   
            

КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги»  
Баштанської міської ради 

 

 Основними напрямками охорони здоров’я населення є профілактика 
захворювань, збільшення якості медичної допомоги, ширше впровадження в 
практику нових методів діагностики та лікування, підвищення рівня 
організаційної роботи по профілактиці, діагностиці і лікуванню.  
 

 По штатному розпису в КНП «ЦПМСД» Баштанської міської ради 
зареєстровано 84,25 штатних одиниць, зайнято 84,25, фізичних осіб - 83 чол. 
Укомплектованість лікарями становить  58%.  Середніми медпрацівниками 
100%. 

        

Проведено роботу з покращення матеріально-технічного стану закладу: 
 

1. Амбулаторії та пункти здоров`я КНП «ЦПМСД» Баштанської міської 
ради обладнано пандусами, туалетними кімнатами згідно ДБН.  

2. Придбано автоматичного геманалізатор, уроаналізатор, біохім- 

аналізатор. 
3. Придбано 2 холодильники, отримано 1 дефібрилятор, отримано 13  сумок 

холодильників. 
4. Придбані матеріали для забору біологічного середовища ПЛР. 

5. Отримано сертифікати на доступність будівель для мало мобільних груп 
населення. 

6. Впроваджено роботу Пунктів Щеплення та мобільної бригади з 
проведення вакцинації від COVID-19. Отримало І дозу – 14458 осіб, ІІ дозу-

12078 осіб. 
7. Проведено капітальний ремонт наявного санітарного транспорту - 5 

одиниць. 
8. Придбано та встановлено кондиціонери – 7 шт. 
9. Проведений ремонт східного крила 3 поверху, створено окремі кабінети 

для огляду хворих на коронавірус , інфекційні хвороби, забору на ПЛР, 
проведення експрес тестів. 

 

У моєму звіті охоплено основну роботу, у проведенні якої я приймала 
участь впродовж року разом із головою, депутатським корпусом,  старостами, 
членами виконавчого комітету, спеціалістами міської ради, комунальними 
підприємствами та іншими учасниками бюджетного процесу. Звичайно, ще є 
велика кількість невирішених питань і проблем,які необхідно в подальшому ще 
вирішувати в міру можливостей.  Єдине, чого б хотілося – це взаєморозуміння, 
бажання злагоджено працювати над досягненням результатів.  

 



Дякую всім за співпрацю. 
 

 

Заступник міського голови з питань                   Світлана ЄВДОЩЕНКО 

діяльності виконавчих органів ради 

 

 

 

 

 

     


